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Índice Global de

Infraestructura 2018
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▪ A continuación se presentan los hallazgos del tercer Índice de Infraestructura Global realizado por Global @dvisor de 

Ipsos del 24 de agosto al 7 de septiembre de 2018, en 28 países alrededor del mundo, a través del sistema del panel en 

línea de Ipsos, el cual involucró a 19,786 participantes.

Introducción
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▪ 28 países, 19,786 participantes:

Argentina, Australia*, Bélgica, Brasil, Canadá*, Chile, Colombia, Francia*, Alemania*, Gran Bretaña*, Hungría, India*, Italia*, 

Japón*, Malasia, México, Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del Sur, Serbia, España*, Suecia, Turquía y EE. 

UU.*                *con una muestra de más de 1,000 personas

▪ Independiente al Global @dvisor, se tomó una muestra de 500 participantes en la República Checa. Cabe mencionar que los 

resultados se muestran en las tablas comparativas, pero no se incluyen en los datos globales (para Europa).

▪ Los participantes fueron adultos de 18 a 64 años en EE. UU. y Canadá; de 18 a 65 años en República Checa y de 16 a 64 años 

en el resto de los países. 

▪ Tanto los resultados como las combinaciones de sus porcentajes que los constituyen (ej., muy satisfecho/satisfecho) podrían no 

dar un total del 100% a consecuencia de un redondeo automático.

▪ En las encuestas de 2016 y 2017 se usó la misma metodología, pero el perfil de los países participantes cambió en ambos años,

lo que significa que la tendencia global no implica una comparación idéntica. Cabe mencionar que la encuesta también se 

llevó a cabo en la República Checa, aunque los resultado de ese país no se incluyan en los totales globales. 

▪ Se incluye una selección de las tendencias. Consulte más

información con un enfoque global aquí:

https://www.ipsos.com/ipsos-mori/en-uk/rail-joins-housing-

top-infrastructure-priorities-britons (2017)

https://www.ipsos.com/ipsos-mori/en-uk/do-more-poll-

shows-britons-behind-action-infrastructure (2016)

Metodología

https://www.ipsos.com/ipsos-mori/en-uk/rail-joins-housing-top-infrastructure-priorities-britons
https://www.ipsos.com/ipsos-mori/en-uk/do-more-poll-shows-britons-behind-action-infrastructure
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Evaluación General
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Q. Ahora piense en la 

infraestructura de [PAÍS].

Con infraestructura, me 

refiero a las cosas de las que 

dependemos como las redes 

carreteras, ferroviarias y 

aéreas, así como a los 

servicios de comunicación.

En general, ¿qué tan 

satisfecho o insatisfecho 

está con la infraestructura 

nacional de [PAÍS]?

% de muy satisfecho/ 

satisfecho
Fuente: Ipsos MORI/GIIA

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Tendencias: 

Evaluación General

En las encuestas de 2017-2018 se usó la misma metodología, pero el perfil de los 

países participantes cambió entre esos años, lo que significa que las tendencias 

globales y regionales no siempre implican una comparación idéntica. 
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Global

G8

Arabia Saudita

India

Japón

Chile

Malasia

Alemania

Suecia

República Checa

Francia

Corea del Sur

Australia

México

Canadá

Colombia

Polonia

Sudáfrica

Turquía

Gran Bretaña

Argentina

EE. UU.

Rusia

Perú

Serbia

Bélgica

España

Hungría

Italia

Brasil

Rumania

Q. Ahora piense en la 

infraestructura de [PAÍS].

Con infraestructura, me 

refiero a las cosas de las 

que dependemos como 

las redes carreteras, 

ferroviarias y aéreas, así 

como a los servicios de 

energía eléctrica, agua, 

banda ancha y de 

comunicación.

En general, ¿qué tan 

satisfecho o insatisfecho 

está con la 

infraestructura nacional 

de [PAÍS]?

% de muy satisfecho/ 

satisfecho

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Global: General

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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Global

G8

Rumania

Brasil

Itallia

Argentina

Serbia

Sudáfrica

Hungría

Colombia

Perú

Turquía

Bélgica

México

Rusisa

Gran Bretaña

EE. UU.

España

Australia

República Checa

Suecia

Canadá

Polonia

Francia

Chile

Alemania

Malasia

Corea del Sur

Japón

India

Arabia Saudita

Q. Ahora piense en la 

infraestructura de [PAÍS].

Con infraestructura, me 

refiero a las cosas de las 

que dependemos como 

las redes carreteras, 

ferroviarias y aéreas, así 

como a los servicios de 

energía eléctrica, agua, 

banda ancha y de 

comunicación.

En general, ¿qué tan 

satisfecho o insatisfecho 

está con la 

infraestructura nacional 

de [PAÍS]?

% muy insatisfecho/ 

insatisfecho

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA

Global: General



8

Evaluación por Sectores
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65

55

47

42

40

38

34

30

30

19

31

42

48

52

51

56

55

51

67

77

Aeropuertos

Infraestructura digital como banda ancha*

Autopistas/carreteras principales

Calles / Caminos Locales

Infraestructura para la generación de energía

Oferta de nueva vivienda

Infraestructura ferroviaria (vías/estaciones)

Infraestructura nuclear para la generación de

energía

Suministro de agua y alcantarillado

Obras de protección contra inundaciones

% muy buena/buena % Mala /muy mala

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

México:

Base: 500 adultos mexicanos de 19,786 adultos (en línea), agosto-septiembre 2018Fuente: Ipsos MORI/GIIA

Evaluación por Sector México

Ordenadas por % muy buena/buena 

* Se preguntó como 

"Infraestructura digital como 

banda ancha de alta 

velocidad" en 2017 y como 

"Infraestructura digital como 

banda ancha de alta 

velocidad y red de fibra 

óptica (FTTP), 5G" en 2018
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México vs. Global 2018

Mexico Global

Aeropuertos 65 67

Infraestructura Digital 55 54

Autopistas / Carreteras 47 50

Calles / Caminos Locales 42 41

Infraestructura para Generación de Energía 40 43

Oferta de Nueva Vivienda 38 42

Infraestructura Ferroviaria 34 41

Infraestructura Nuclear (Generación Energía) 30 31

Suministro de agua y alcantarillado 30 52

Protección contra Inundaciones 19 28% Muy Buena / Buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Base: 500 adultos mexicanos de 19,786 adultos (en línea), agosto-septiembre 2018Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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Global

G8

India

Malasia

Sudáfrica

Arabia Saudita

Corea del Sur

Turquía

Colombia

Argentina

Chile

Perú

Australia

Canadá

Bélgica

Francia

Gran Bretaña

Rusia

Suecia

Alemania

México

Serbia

República Checa

EE. UU.

Polonia

Italia

Japón

España

Brasil

Hungría

Rumania

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Aeropuertos

Aeropuertos

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA



12

50

49
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50

47

46

45

45

44

42

42

38

38

32

29

22

22

5

Global

G8

Arabia Saudita

Corea del Sur

Turquía

Malasia

Francia

Suecia

India

Chile

Alemania

Japón

Gran Bretaña

Serbia

Sudáfrica

Australia

Polonia

México

EE. UU.

Argentina

Rusia

España

Canadá

Colombia

Hungría

Perú

Bélgica

Italia

Brasil

República Checa

Rumania

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Autopistas/

carreteras principales

Carreteras

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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41
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50
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Global

G8

Arabia Saudita

Corea del Sur

Turquía

Malasia

India

Alemania

Suecia

Chile

Australia

Japón

Argentina

Francia

Gran Bretaña

México

Sudáfrica

EE. UU.

España

Colombia

Canadá

Polonia

Perú

República Checa

Bélgica

Rusia

Serbia

Brasil

Italia

Hungría

Rumania

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Calles / Caminos Locales

Calles / 

Caminos 

Locales

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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41

45

71

68
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63
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48
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Global

G8

Corea del Sur

Arabia Saudita

India

República Checa

Rusia

Japón

Malasia

Turquía

Alemania

Australia

Chile

Canadá

España

Francia

EE. UU.

Polonia

Argentina

Bélgica

Suecia

Perú

México

Gran Bretaña

Sudáfrica

Italia

Colombia

Hungría

Brasil

Serbia

Rumania

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Infraestructura férrea 

(vías/estaciones)

Ferrocarriles

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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42
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60
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59

55

53
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49
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38

38
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29
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27

25

25

20

Global

G8

Arabia Saudita

India

Serbia

Turquía

Hungría

Colombia

Malasia

Chile

EE. UU.

Australia

Francia

Perú

Canadá

Bélgica

Japón

República Checa

México

Polonia

Rusia

Corea del Sur

Rumania

Gran Bretaña

Italia

España

Argentina

Sudáfrica

Alemania

Suecia

Brasil

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Oferta de vivienda 

nueva

Oferta de 

Vivienda

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA



16

28
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29
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Global

G8

Arabia Saudita

Hungría

Alemania

India

Australia

República Checa

Gran Bretaña

Corea del Sur

Canadá

Francia

EE. UU.

Bélgica

Malasia

Polonia

Suecia

Chile

Japón

Rusia

Sudáfrica

Turquía

Argentina

Colombia

Serbia

España

México

Perú

Brasil

Rumania

Italia

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Obras de protección 

contra inundaciones

Obras de 

protección contra 

inundaciones

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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43

47
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65

62

61

52

51

50
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47

47

45

43

42

40

40

40

39

39

32

32

32

32

32

31

31

26

24

Global

G8

Arabia Saudita

India

Rusia

República Checa

Malasia

Serbia

Francia

Alemania

Chile

Canadá

Japón

Corea del Sur

Suecia

EE. UU.

Colombia

México

Perú

Turquía

Bélgica

Gran Bretaña

Argentina

Australia

Brasil

Italia

Sudáfrica

Hungría

Polonia

Rumania

España

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Infraestructura para la 

generación de energía

Energía

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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31

37
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55

49

43

40
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31
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30
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28

27
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20

20

19

19

15

14

12

Global

G8

India

República Checa

Rusia

Arabia Saudita

Francia

Corea del Sur

Suecia

Alemania

Gran Bretaña

EE. UU.

Hungría

Argentina

Canadá

Malasia

México

Japón

Chile

Perú

Turquía

Bélgica

Sudáfrica

España

Brasil

Colombia

Australia

Rumania

Italia

Polonia

Serbia

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Infraestructura nuclear 

para la generación de 

energía

Energía 

Nuclear

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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54

51

78

70

69

68

66

65

64

62

62

60

60

57

56

56

55

55

52

52

50

50

48

44

43

42

40

37

35

34

31

Global

G8

Corea del Sur

India

Arabia Saudita

Suecia

Rusia

Serbia

Colombia

República Checa

Rumania

Chile

Hungría

Polonia

Japón

EE. UU.

Bélgica

México

Canadá

Gran Bretaña

Francia

Sudáfrica

Perú

Malasia

Argentina

Turquía

España

Italia

Alemania

Australia

Brasil

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Infraestructura digital 

como banda ancha de 

alta velocidad, red de 

fibra óptica (FTTP), 5G*

Infraestructura 

Digital

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA

* En 2016 and 2017 se preguntó como 

"Infraestructura digital como banda 

ancha de alta velocidad“.
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52

57

75

73

70

68

68

66

65

65

65

64

62

61

57

57

55

51

51

47

46

43

42

41

40

37

34

34

30

29

25

Global

G8

Alemania

República Checa

Arabia Saudita

Australia

Suecia

Francia

Canadá

Gran Bretaña

Malasia

Corea del Sur

Japón

Bélgica

Chile

Polonia

Hungría

España

EE. UU.

India

Colombia

Rusia

Argentina

Perú

Serbia

Brasil

Sudáfrica

Turquía

México

Italia

Rumania

% muy 

buena/buena

Q. Las siguientes 

preguntas son sobre 

diferentes tipos de 

infraestructura. 

Indique qué tan buena o 

mala considera la 

calidad actual de cada 

una de las siguientes en 

[PAÍS]:

Suministro de agua y 

alcantarillado.

Suministro de 

Agua y 

Alcantarillado 

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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Actitudes
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Actitudes México

78

69

69

67

51

24

7

11

13

10

22

46

Invertir en infraestructura es crucial para el futuro crecimiento

económico de México

Debe escucharse atentamente la opinión de las comunidades locales

sobre los planes de infraestructura, incluso si eso implica tener

retrasos

Como país, no estamos haciendo lo suficiente para cubrir nuestras

necesidades en materia de infraestructura

Como país, no estamos haciendo lo suficiente para involucrar a las

personas en las decisiones sobre el tipo de infraestructura en la se

debería invertir

No tengo inconvenientes con que haya inversión extranjera para la

nueva infraestructura en México si esto implica que se construya más

rápido

Mi localidad recibe la parte que le corresponde del presupuesto total

asignado a infraestructura en México

% Totalmente de acuerdo/de acuerdo % Totalmente en desacuerdo/en desacuerdo
Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

Ordenada por % totalmente de acuerdo/de acuerdo

Fuente: Ipsos MORI/GIIA

Base: 500 adultos mexicanos de 19,786 adultos (en línea), agosto-septiembre 2018
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73

69

90

83

82

81

80

80

78

76

75

75

75

75

75

74

74

73

73

73

72

71

70

70

68

67

66

65

65

62

53

Global

G8

Serbia

Sudáfrica

Colombia

Rusia

Argentina

Perú

México

Chile

Australia

Malasia

Polonia

Rumania

Arabia Saudita

Brasil

Italia

República Checa

Gran Bretaña

India

Canadá

Hungría

Turquía

EE. UU.

Corea del Sur

España

Suecia

Bélgica

Alemania

Francia

Japón

Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

Invertir en 

infraestructura es 

crucial para el futuro 

crecimiento económico 

de [PAÍS].

% totalmente de 

acuerdo/de 

acuerdo

La inversión es 

crucial

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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59

53

78

76

76

74

70

69

69

68

67

66

63

61

61

61

60

58

57

55

55

54

53

53

52

51

50

50

47

35

27

Global

G8

Rumania

Serbia

Sudáfrica

Perú

Argentina

Italia

México

Colombia

Rusia

Brasil

Malasia

Australia

India

Turquía

Chile

Gran Bretaña

EE. UU.

España

Suecia

Canadá

Polonia

Arabia Saudita

República Checa

Bélgica

Francia

Hungría

Alemania

Corea del Sur

Japón

Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

Como país, no estamos 

haciendo lo suficiente 

para cubrir nuestras 

necesidades en materia 

de infraestructura. 

% totalmente de 

acuerdo/de 

acuerdo

¿Estamos 

haciendo lo 

suficiente?

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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64

61

80

79

76

72

71

71

69

69

68

67

66

66

66

63

63

62

61

61

60

60

60

59

59

57

56

54

53

53

49

Global

G8

Rusia

Serbia

Chile

Colombia

Malasia

Sudáfrica

México

Arabia Saudita

Perú

Hungría

Australia

India

Polonia

Gran Bretaña

Corea del Sur

Turquía

Argentina

EE. UU.

Canadá

Francia

España

Brasil

República Checa

Suecia

Italia

Rumania

Alemania

Japón

Bélgica

Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

Debe escucharse 

atentamente la opinión 

de las comunidades 

locales sobre los planes 

de infraestructura, 

incluso si eso implica 

tener retrasos.

% totalmente de 

acuerdo/de 

acuerdo

Comunidades 

locales

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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61
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57
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53
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Global

G8
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Sudáfrica

Rumania

Colombia

Argentina

Chile

México

Brasil

Malasia

Turquía

India

Australia

Hungría

Italia

España

Gran Bretaña

Canadá

Francia

EE. UU.

República Checa

Polonia

Bélgica

Araba Saudita

Suecia

Alemania

Japón

Corea del Sur

Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

Como país, no estamos 

haciendo lo suficiente 

para involucrar a las 

personas en las 

decisiones sobre el tipo 

de infraestructura en la 

que se debería invertir.

% totalmente de 

acuerdo/de 

acuerdo

Involucrar a las 

personas

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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49

39

76

69

68

68

64

62

61

60

58

57

57

56

54

53

51

49

48

43

42

40

39

35

33

33

32

30

30

28

23

Global

G8

Serbia

Arabia Saudita

Rumania

Rusia

India

Sudáfrica

Polonia

Perú

República Checa

Brasil

Hungría

Argentina

Colombia

Malasia

México

Italia

Chile

España

Gran Bretaña

Bélgica

Alemania

Turquía

Suecia

EE. UU.

Corea del Sur

Canadá

Francia

Australia

Japón

Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

No tengo 

inconvenientes con que 

haya inversión 

extranjera para la nueva 

infraestructura en 

[PAÍS] si esto implica 

que se construya más 

rápido.

% totalmente de 

acuerdo/de 

acuerdo

Inversión extranjera

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA
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25

61

51

49

46

46

35

31
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29

28

27

27

26

26

26

26
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25

24

24

23
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20
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Global

G8

Arabia Saudita

Turquía

India

Malasia

Polonia

Suecia

Hungría

Australia

Sudáfrica

Francia

Rusia

Corea del Sur

Chile

República Checa

Alemania

Japón

EE: UU.

Argentina

Brasil

México

Canadá

Italia

Perú

Gran Bretaña

Serbia

España

Colombia

Rumania

Bélgica

Q. ¿Qué tan de acuerdo 

o en desacuerdo está 

con lo siguiente?

Mi localidad recibe la 

parte que le 

corresponde del 

presupuesto total 

asignado en [PAÍS] para 

infraestructura.

% totalmente de 

acuerdo/de 

acuerdo

Presupuesto 

suficiente

Base: 19,786 adultos (en línea), agosto-

septiembre 2018

Fuente: Ipsos MORI/GIIA



29

Más 

Ben.Marshall@ipsos.com

Hannah Millard@ipsos.com

Información en

THoran@giia.net

JPhillips@giia.net


